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CLASSE 1* A LICEO SCIENTIFICO
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2. Determina per quali valori del parametro a I'equazione -
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1. Stabilisci se sono vere o false le seguenti affermazioni e correggi le soluzioni di quelle false:

7. Infigura si vedono due quadrati parzialmente sovrapposti, uno dei quali ha il lato di lunghezza 4 e I'altro ha il
lato di lunghezza 3. Sapendo che I'area dell'intersezione dei quadrati € 2, qual € I'area della regione coperta

dai due quadrati?

8. Sia b un numero diverso da 0. Se a ¢ il doppio di b e ¢ € la meta di b, quanto vale il rapporto tra 3c e 2a?

9. Sommando i quadrati di due numeri a e b si ottiene 58. Si sa inoltre che ab = —21. Quanto vale (a — b)??
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BUON LAVORO!!




